Так сложилось в практике альманаха «Новый Енисейский литератор», что выход в свет его четвёртого в году номера выпадает на август, а презентация — на последние дни лета.

Этот год не исключение. Четвёртый номер 2019 года (он же № 69 от рождения) мы презентуем в Красноярской краевой библиотеке за неделю до осени. Конечно же, с грустью вспоминаем уходящее лето, подводим какие-то промежуточные итоги: что сделано за восемь прошедших месяцев, что предстоит сделать ещё до конца года.

Не знаю, у кого как, а у нас период с начала июня до конца августа очень насыщен событиями. За это время в свет выходят два номера альманаха, заканчивается сбор материалов на конкурсы короткого рассказа и одного стихотворения и начинается подготовка к выпуску юбилейного номера. В конце этого года мы планируем (уже формируем) представить читателю семидесятый номер «НЕЛ». По нынешним временам цифра в жизни литературного издания солидная. Однако про юбилейный номер расскажем в следующем альманахе (ждать осталось недолго), а пока — про номер шестьдесят девять. У него свои особенности: как ни поворачивай обложку альманаха, как ни верти, а № 69, как игрушка ванька-встанька, остаётся № 69. И, конечно же, он не похож на номера другие.

Внимательный читатель найдёт на страницах нового альманаха новых интересных авторов, откроет для себя по-новому прозаиков и поэтов, уже известных ему, и точно уж не заскучает и не закроет альманах после беглого осмотра содержания — обязательно остановится на каком-нибудь рассказе или стихотворении.

От июня до августа прошло немало событий в литературной жизни альманаха и его авторов. Выступали наши поэты и прозаики на различных литературных фестивалях от Крыма до Байкала, проводили встречи в

Красноярске и крае. На презентации третьего номера «Нового Енисейского литератора» 29 июня в литературной гостиной краевой библиотеки не хватило мест для всех желающих. За три с половиной часа мы провели сразу три мероприятия: презентовали новый номер альманаха, представили книгу Ольги Таракановой из Минусинска и отметили круглую дату Тамары Давиденко.

Отчёт об этих и других событиях в жизни альманаха и его авторов можно прочесть и увидеть на фотографиях в этом номере.

Светлые, радостные полоски нашей жизни, как ни грустно бывает, сменяются на тёмные и печальные. В первом полугодии 2019 года в нашей бухте Памяти пришвартовались ещё два фрегата. Накануне лета ушёл от нас в Вечность поэт Анатолий Иванович Третьяков, отметивший в марте своё 80-летие, а в конце июня — прозаик из Енисейска Алексей Маркович Бондаренко. Ему было 73 года.

Мы скорбим вместе с родными и близкими писателей. Их нам не заменит никто.

И всё-таки, как ни грустно и печально, за тёмной полосой жизни уже проглядывает полоска светлая. До конца года у нас будет ещё немало интересных и радостных встреч. С нетерпением ждём презентации юбилейного номера альманаха и, конечно же, подведения итогов литературного года в актовом зале краевой библиотеки.

До свидания, лето!